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InfraScan объявляет о разрешении FDA на первое портативное диагностическое устройство для травматического кровоизлияния в мозг у детей
InfraScanner в настоящее время является единственным портативным устройством, одобренным FDA для выявления травматического кровоизлияния в мозг у детей.
ФИЛАДЕЛЬФИЯ (PRWEB) 17 февраля 2022 г. - InfraScan, фирма по производству медицинского оборудования, специализирующаяся на диагностических продуктах для диагностики черепно-мозговых травм, объявила сегодня о новом расширенном показании FDA. Расширенное показание включает применение Инфрасканера для выявления травматических супратенториальных гематом у взрослых, а теперь и у педиатрических пациентов в возрасте от 2 лет и старше.

«Мы рады сообщить, что FDA предоставило разрешение на использование технологии Infrascanner в педиатрической популяции в возрасте 2 лет и старше. Infrascanner в настоящее время является единственным портативным устройством в США.  Рынок здравоохранения, который очищен для использования в педиатрической популяции, чтобы помочь в диагностике пациентов с потенциальным травматическим кровоизлиянием в мозг», - сказал Барух Бен Дор, доктор философии, президент и генеральный директор InfraScan. «Infrascanner - это передовая технология, которая теперь может использоваться в качестве дополнительного актива для клиницистов, поскольку они следуют рекомендациям PECARN в своих оценках педиатрических пациентов с умеренным риском».

InfraScan выражает благодарность Детской больнице Филадельфии (CHOP), Бостонской детской больнице, Детской больнице Колорадо, Отделению глобальной нейрохирургии и неврологии в Университете Дьюка, Медицинскому колледжу Бейлора и Детской больнице Питтсбурга за их целенаправленные исследования, которые помогли привести к этому объявлению. InfraScan также хочет отметить Консорциум педиатрических медицинских устройств Пенсильвании (ppdc.research.chop.edu) и Институт детской травмы Чайлдресс (saveinjuredkids.org) за их неоценимую поддержку во время этого новаторского исследования.

InfraScan имеет более 1000 устройств, развернутых в США и на международном уровне, в том числе с некоторыми из ведущих мировых экспертов по травмам для взрослых и детей. InfraScan также лицензировала различные патенты, которые применяются к выявлению геморрагических и ишемических инсультов и мониторингу кровоизлияний в мозг.

Об InfraScan, Inc 
InfraScan, Inc. — это компания по производству медицинского оборудования, которая фокусируется на разработке, коммерциализации и распространении портативных сканеров мозга для черепно-мозговых травм (ЧМТ) на основе технологий ближнего инфракрасного диапазона (NIR). Компания получила финансирование от U.S. Army Medical Materiel Development Activity, U.S. Marine Corps, Office of Naval Research, BioAdvance, Biotechnology Greenhouse of Southeastern Pennsylvania, Ben Franklin Technology Partners из Юго-Восточной Пенсильвании и от Philadelphia Industrial Development Corporation. Для получения дополнительной информации посетите http://www.infrascanner.com и следуйте за нами @infrascanner.
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